
Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 8 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ
Ìàòåìàòèêà è ëîãèêà 19.04.2015

I âàðèàíò

Âî âñåõ çàäà÷àõ, êðîìå ïîñëåäíåé, ïîìèìî îòâåòà íóæíî íàïèñàòü ïîäðîáíîå

ðåøåíèå!

1. Âû÷èñëèòå: (
3

7
− 1, 25

)
·
(
1
2

3
− 1

1

5

)
+

8 · 1002

53 · 25

2. Ðàçëîæèòå íà ìíîæèòåëè ìíîã÷ëåí

mn3 − 9m3n

è íàéäèòå åãî çíà÷åíèå ïðè à) m = 1, n = −3; á) m = 2
3 , n = 11

2 .

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
4− 9x2

2 + 3x
+

9x2 − 12x+ 4

2− 3x
= 8

4. Ãîëîâàñòèê Ñàøà, ñïàñàÿñü îò ïðàâåäíîãî ãíåâà ìàëåíüêîãî çåë¼íåíüêîãî òè-
ðàííîçàâðèêà Ðåêñà, ïðîáåæàë óæå 1

5 êì. Åñëè åìó óäàñòñÿ ïðîáåæàòü 40% ýòîãî,
òî äî óêðûòèÿ â ïðóäó îñòàíåòñÿ âñåãî 3

7 òîãî, ÷òî îí ïðîáåæàë. Ñêîëüêî îñòàëîñü
ïðîáåæàòü Ñàøå?

5. Ìàëûø Ýðâèí è åãî ïîäðóãà Àíÿ íàêëåèëè îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî íàêëååê
íà õîëîäèëüíèê. Àíÿ íàêëåèëà âñå ñâîè íàêëåéêè çà ñåìü ìèíóò, à Ýðâèí çà ÷å-
òûðå, ïîòîìó ÷òî íàêëåèâàë íà 9 íàêëååê â ìèíóòó áîëüøå. Ïî ñêîëüêî íàêëååê
íàêëåèëè Ýðâèí è Àíÿ?

6. Â òðåóãîëüíèêå ABC íà ïðîäîëæåíèè ñòîðîíû AC çà òî÷êó C îòìå÷åíà òî÷êà
M òàê, ÷òî BC = CM , à íà ïðîäîëæåíèè ñòîðîíû BC çà òî÷êó C îòìå÷åíà òî÷êà
N òàê, ÷òî AC = CN . ∠CMN = ∠CAB, CN = 10 ñì. Íàéäèòå äëèíó ñòîðîíû
BC.

7. Îäíàæäû Ýðâèí, Ðîìà è Àíäðþøà çàìåòèëè, ÷òî ïðèíåñëè â äåòñêèé ñàä èç
äîìà îäèíàêîâûå èãðóøå÷íûå ìàøèíêè. Ó Ýðâèíà äîìà åñòü òðè ìàøèíêè: ìà-
øèíêà ñ ïðèöåïîì, åñòü ìàëåíüêàÿ ìàøèíêà è åñòü çåëåíàÿ ìàøèíêà áåç ïðèöåïà.
Ó Ðîìû åñòü äâå ìàøèíêè: ìàøèíêà áåç ïðèöåïà è ìàëåíüêàÿ çåëåíàÿ ñ ïðèöåïîì,
à ó Àíäðþøè äâå � áîëüøàÿ ìàøèíêà è ìàëåíüêàÿ ñèíÿÿ ñ ïðèöåïîì. Ìàøèíêó
êàêîãî âèäà (ïî öâåòó, ðàçìåðó è íàëè÷èþ ïðèöåïà) ïðèíåñëè ìàëü÷èêè â äåòñêèé
ñàä? Îòâåò ïîÿñíèòå.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!
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II âàðèàíò
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ðåøåíèå!

1. Âû÷èñëèòå: (
4

7
− 1, 75

)
·
(
1
3

8
− 1

5

11

)
+

4 · 362

23 · 34

2. Ðàçëîæèòå íà ìíîæèòåëè ìíîã÷ëåí

4pq3 − p3q

è íàéäèòå åãî çíà÷åíèå ïðè à) p = −2, q = 1; á) p = 3
4 , q = 11

3 .

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

25− 4x2

5− 2x
+

4x2 + 20x+ 25

5 + 2x
= 20

4. Ãîëîâàñòèê Ñàøà, ñïàñàÿñü îò ïðàâåäíîãî ãíåâà ìàëåíüêîãî çåë¼íåíüêîãî òè-
ðàííîçàâðèêà Ðåêñà, ïðîáåæàë óæå 1

4 êì. Åñëè åìó óäàñòñÿ ïðîáåæàòü 30% ýòîãî,
òî äî óêðûòèÿ â ïðóäó îñòàíåòñÿ âñåãî 7

13 òîãî, ÷òî îí ïðîáåæàë. Ñêîëüêî îñòàëîñü
ïðîáåæàòü Ñàøå?

5. Ìàëûø Ýðâèí è åãî ïîäðóãà Àíÿ íàêëåèëè îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî íàêëååê íà
ñòèðàëüíóþ ìàøèíó. Àíÿ íàêëåèëà âñå ñâîè íàêëåéêè çà âîñåìü ìèíóò, à Ýðâèí
çà ïÿòü, ïîòîìó ÷òî íàêëåèâàë íà 9 íàêëååê â ìèíóòó áîëüøå. Ïî ñêîëüêî íàêëååê
íàêëåèëè Ýðâèí è Àíÿ?

6. Â òðåóãîëüíèêå ABC íà ïðîäîëæåíèè ñòîðîíû AC çà òî÷êó A îòìå÷åíà òî÷êà
M òàê, ÷òî BA = AM , à íà ïðîäîëæåíèè ñòîðîíû AB çà òî÷êó A îòìå÷åíà òî÷êà
N òàê, ÷òî AN = AC. ∠AMN = ∠ACB, AN = 12 ñì. Íàéäèòå äëèíó ñòîðîíû
AB.

7. Îäíàæäû Ýðâèí, Ðîìà è Àíäðþøà çàìåòèëè, ÷òî ïðèíåñëè â äåòñêèé ñàä èç
äîìà îäèíàêîâûå èãðóøå÷íûå ìàøèíêè. Ó Ýðâèíà äîìà åñòü òðè ìàøèíêè: ìà-
øèíêà áåç ïðèöåïà, åñòü áîëüøàÿ ìàøèíêà è åñòü êðàñíàÿ ìàøèíêà ñ ïðèöåïîì.
Ó Ðîìû äîìà åñòü äâå ìàøèíêè: ìàøèíêà ñ ïðèöåïîì è áîëüøàÿ êðàñíàÿ áåç
ïðèöåïà, à ó Àíäðþøè äâå ìàøèíêè � ìàëåíüêàÿ ìàøèíêà è áîëüøàÿ ñèíÿÿ áåç
ïðèöåïà. Ìàøèíêó êàêîãî âèäà (ïî öâåòó, ðàçìåðó è íàëè÷èþ ïðèöåïà) ïðèíåñëè
ìàëü÷èêè â äåòñêèé ñàä? Îòâåò ïîÿñíèòå.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!


